

Вырезка из газеты

ТРУД

от

30 СЕН. 1948.

г. Москва

Газета №

Юбилейные вечера артистов МХАТ

Концерты в рабочих клубах Москвы, Ленинграда, Орехово-Зуева,
Тулы, Ярославля и Сталиногорска

В связи с 50-летием МХАТ СССР им. М. Горького в ряде городов страны устраиваются вечера, посвященные юбилею, в художественной программе которых принимают участие ведущие артисты Художественного театра. Такие вечера уже состоялись в Горьком.

В пятницу, 1 октября, большим вечером во Дворце культуры автозавода имени Сталина начинается серия встреч артистов МХАТ с трудящимися столицы. Заслуженный артист РСФСР Н. К. Свободин делает автозаводцам доклад о творческом пути театра. В большом концерте примут участие ведущие мастера МХАТ.

На очереди — поездка в Ленинград. В составе отправляющейся туда бригады: народные артисты РСФСР Шевченко, Грибов, Орлов, Станицын, Топорков, Андровская, Еланская, Коршева, Ершов, Яшипин, заслуженный деятель искусств Марков, за-

служенные артисты РСФСР Тихомирова, Калинин, Новиков, Петкер и другие. 4 октября участники бригады, разбившись на две группы, побывают в гостях у коллектива Бировского завода и у моряков Краснознаменного Балтийского флота.

В тот же день вечером в Большом зале Ленинградской Государственной филармонии состоится торжественное собрание общественных организаций города, посвященное 50-летию МХАТ. Для участников собрания будут показаны сцены из пьес текущего репертуара театра-юбилея.

5 октября устраиваются встречи артистов МХАТ с работниками искусства и студенческой молодежью города Лепина.

6 октября группа ведущих артистов Художественного театра выступит на юбилейном вечере в Орехово-Зуеве. 11 октября состоится выступление в Туле и Ярославле, 13 октября — в Сталиногорске.